OGGETTO: Gara d’appalto europea, mediante procedura aperta telematica, per la fornitura in
service di un sistema laser a femtosecondi per chirurgia della cataratta e relativo
materiale di consumo per l'u.o.c. oculistica del presidio ospedaliero di San Dona di
Piave dell’Azienda u.l.s.s. n. 4 “Veneto Orientale”.- Numero gara: 7624611
Riscontro alla richiesta di chiarimento nr. 2.

CHIARIMENTO NR. 2

A seguito delle richieste di chiarimento pervenute, in merito alla procedura in esame, si
provvede a riscontrare i seguenti punti:

Domanda nr. 4):

Domanda nr. 5):

Domanda nr. 6):

nw

. nel CSA, art. 4 (pag 4) é riportato "il fornitore dovra inoltre garantire la
conformita di tutti i prodotti offerti anche nei listini allegati a tutte le disposizioni
nazionali e internazionali riconosciute ...:SI CHIEDE DI SPECIFICARE se in fase di
partecipazione debba essere allegato il listino e, eventualmente, in che busta
deve essere presentato. Inoltre si chiede di chiarire che cosa si intenda per
“garantire la conformita di tutti i prodotti offerti ANCHE nei listini allegati a tutte
le disposizioni ..."”

Risposta: il concorrente nulla dovra fornire piu di quanto previsto nel
disciplinare di gara, art. 15 “Contenuto della busta B - Offerta tecnica”.

“.. in alternativa alla prova pratica, SI CHIEDE LA POSSIBILITA DI VISIONARE
LA STRUMENTAZIONE (identica a quella proposta) presso alcuni centri
ospedalieri della Regione ..."

Risposta: non & possibile.

nw

. in merito alla descrizione della strumentazione da offrire: nel capitolato
speciale si parla di un sistema laser a femtosecondi per chirurgia della cataratta
completo di stazione diagnostica computerizzata di comando e controllo. Nello
specifico potreste meglio delineare cosa si intende per stazione diagnostica
computerizzata di comando e controllo. Trattasi di stazione computerizzata di
comando e controllo o la parola diagnostica € solo un refuso? Inoltre vorremmo
sapere se viene richiesta una diagnostica tecnica sulla funzionalita della
macchina o solo una stazione di diagnostica clinica? In caso affermativo potete
specificare di quale tipo. ..."”

Risposta: si comunica che con stazione diagnostica si intende
semplicemente la presenza di un O.C.T. integrato che guidi il trattamento laser e
sulla base del quale vengano impostati i parametri del trattamento stesso, come
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richiesto nel capitolato speciale d’appalto, art. 4 “Caratteristiche e specifiche
tecniche dell’appalto”: “sistema dotato di O.C.T. 3d integrato, preferibilmente
dinamico per visualizzazione delle strutture oculari interessate”.

Cordiali saluti.

IL DIRETTORE
UOC PROVVEDITORATO ECONOMATO
GESTIONE DELLA LOGISTICA

- dott.ssa Maria Zanandrea -
Documento informatico firmato digitalmente ex D.p.R. n. 445/2000 e
D.lgs. n. 82/2005 e norme collegate
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